
РОСА-ФАРМ. Аюрведичні препарати преміум класу.
Київ, вул. Михайлівська, 24-А. Відкрито з 11:00 до 19:00 щодня.
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Олія для шкіри голови та волосся Кешарайа 250 мл
https://rosa-pharm.com/uk/shop/spa-ceylon-scalp-hair-treatment-
oil-kesharaja/
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ОЛІЯ ДЛЯ ШКІРИ ГОЛОВИ ТА ВОЛОССЯ КЕШАРАЙА
250 МЛ
SKU: 0875
Ціна: 1048 грн 

Потужна традиційна формула з глибокою проникаючою здатністю та
лікувальним ефектом. Глибоко живить, зміцнює волосся та сприяє
його інтенсивному зростанню. Зволожує та охолоджує шкіру голови,
контролює появу лупи та зменшує ймовірність передчасного посивіння
та випадіння волосся. Покращує кровообіг, очищає розум та зменшує
навантаження на очі.

Категорія: Аюрведична косметика, Лікувальна олія

ОЛІЯ ДЛЯ ШКІРИ ГОЛОВИ ТА ВОЛОССЯ КЕШАРАЙА 250 МЛ

Лікувальна олія для шкіри голови та волосся Кешарайа – потужна традиційна формула з глибокою проникаючою
здатністю та лікувальним ефектом. Глибоко живить, зміцнює волосся та сприяє його інтенсивному зростанню.
Зволожує та охолоджує шкіру голови, контролює появу лупи та зменшує ймовірність передчасного посивіння та
випадіння волосся. Покращує кровообіг, очищає розум та зменшує навантаження на очі. Допомагає зняти стрес і
позбутися тривожного стану, покращує загальне самопочуття.

Спосіб застосування:

Нагріти олію в підігрівачі для олії СПА Цейлоне, нанести безпосередньо на шкіру голови та масажувати протягом 15
хвилин.

Оберніть голову теплим вологим рушником і залиште на 15 хвилин. Розслабтеся та відпочиньте.

Для інтенсивного догляду: залишити на ніч та змити. Для досягнення найкращих результатів використовуйте тричі
на тиждень.

Склад:

100% натуральні аюрведичні активні компоненти: бринградж, Бабіла, індійський аґрус, сарсапарил, ветивер,
кунжут, чорний кмин, кокм, кокосове масло.

Доша:

Піта - Найкраще підходить для нормального та тонкого волосся.

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/kosmetika/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/kosmetika/volosy/lechebnoe-maslo/

